

**Отзыв на магистерскую диссертацию  
студента Зайнутдинова Марата Ринатовича на тему:  
«Реакция на ошибку как индикатор мотивации в процессе научения»**

Диплом Марата Ринатовича написан на актуальную тему, с использованием современных экспериментальных, психофизиологических и математических методов. В процессе исследования дипломант проявил самостоятельность и смелость, взявшись за одну из наиболее сложных для психологов - психофизиологическую тематику. Он хорошо разобрался в современных достижениях психофизиологии в области процессов научения, когнитивной психологии, математического моделирования психических явлений, основательно изучив как отечественную литературу, так и современные зарубежные исследования. Им было самостоятельно написано программное обеспечение для осуществления своего эксперимента и регистрации физиологических параметров, а также для последующего анализа данных.

В результате данные были качественно проинтерпретированы и сделаны содержательные выводы, подтверждающие выдвинутые гипотезы.

В качестве замечаний к его работе можно отметить, то, что он несколько затянул с началом экспериментов, что, к сожалению, не позволило еще полнее проанализировать достаточно интересный материал работы.

Несмотря на указанный недостаток М. Р. Зайнутдинов за свою дипломную работу безусловно заслуживает отличной оценки.

Заведующий лабораторией  
психофизиологии к. пс. н.



Горбунов И.А.